10.

Bevezetd matematika 11.

. Hany eleme van a kovetkez6 halmazoknak? Melyik halmaz intervallum, és melyik nem?

(a) A={a:a €R,a <5} (b) B={b:beZ,b* <5}
(c)C={c:ceN,—-4<c<T} d)F={f:feR, -3<f<T}

Igaz-e tetszdleges A, B, C' halmazokra, hogy
(a) (A\B)U(B\A)=(AUB)\(AnB)  (b) C\(AUB)=(C\A)N(C\B)?

A kovetkezd gorbék koziil melyik lehet valamilyen f(x) fiiggvénye grafikonja?
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Abrazolja a kivetkezd fiiggvényeket egy koordinatarendszerben!

(a) &, 22, & (b) z, 3, <z (c) sinz, sin2z, (sin2z)+3

(d) cosxz, cos§, (cosg)—2 (e) tgx, tg(x—1) (f) ctgz, ctg(z+1)
®) |z, 2[zl, 2lx[+3  (h)logyr, lgz (i) 27 (3)

(4) logsz, log%(—x), —logs1x (k) z, [z], {x} M) 2%, —2(x+3)?+4
Igaz-e hogy az f és g fiiggvények azonosak?

(a) f(z) =loga?, g(x) =2logz  (b) flx) =1+, g(z)=1=

(© )= /A T22 g@)=[+a] () f(@)=sinz, gx)=VI—cow
Hatéarozza meg a kiovetkezd fiiggvények lehets legbGvebb értelmezési tartomanyéat!

(a) V1+sinz (b) v1+1gz (c) /sin(z + 1)
OF =

lgsinx

(d) logyz® + tgx (e) \/logs(sinz)
Irja fel az annak az elséfoku fiiggvénynek — ha van ilyen fiiggvény — a hozzarendelési
szabalyat y = maz + b alakban, amelyre igaz, hogy

(a) atmegy a P(2;3) ponton és a meredeksége —2;

(b) atmegy a P(2;3) és Q(—5; —7) pontokon;

(c) atmegy a P(—2;3) ponton és a meredeksége 5;

(b) atmegy a P(2;3) és Q(2; —7) pontokon!

Lehetnek-e a kovetkez6 egyenesek valamilyen linearis fiiggvény grafikonjai? Ha igen, ha-
tarozza meg a lineéris fliggvények meredekségét!

(a)2y—3zx=4 (b) -3y+2x=5 (c)dy=-12 (d)3y+5x=20 (e)4dx =24

. Milyen m parameéter esetén lesz az ma? + 4x + 1 fiiggvény minden értéke

(a) negativ, (b) pozitiv?

Milyen m paraméter esetén lesz az 42> + max + 1 fiiggvény minden értéke

(a) negativ, (b) pozitiv?



